

помогают снова заполнить дыры, некрозы, разрушение ткани группы большого мозга. **Таким образом, они - наши верные помощники, наши сезонные работники.**

Представление об иммунной системе в качестве армии, борющейся со злыми микробами, было просто-напросто неверным. **Потому что микробы не зачинщики заболеваний, они - оптимизаторы фазы исцеления.**

5-я закономерность - «Закон о понимании каждого т. наз. заболевания в качестве (в контексте истории развития постижимой) целесообразной биологической спецпрограммы природы» (SBS) - переворачивает всю медицину. А именно, если рассматривать заболевания отдельных зародышевых листков особо, то легко установить, что они явно имеют биологический смысл. С тех пор, как мы в НОВОЙ МЕДИЦИНЕ перестали понимать мнимые «болезни» в качестве «зла», аварий природы или божьего наказания, а начали понимать их в качестве частей или, соответственно, отдельных фаз наших SBS природы, биологическому смыслу, содержащемуся в каждой SBS, придаётся решающее значение. Итак, спецпрограмма имеет целесообразную биологическую цель или иначе - SBS должна достичь нечто целесообразное и биологически необходимое. Биологическим смыслом при конфликте матери/ребёнка, например, является тот факт, что организм начинает строить дополнительную железистую ткань груди с целью предоставления помощи ребёнку, у которого, например из-за аварии, в настоящий момент времени имеется нарушение в развитии, теперь он получает больше материнского молока.

У женщин в т. наз. цивилизованных странах эти процессы происходят обычно вне лактации. То есть, если у женщины, в нашей цивилизации, происходит конфликт заботы о ребёнке в то время, когда она уже не кормит грудью, то растёт опухоль молочной железы, имитируя цель «хочу дать больше молока младенцу», хотя ребёнок в большинстве случаев уже не сосунок.

Это привело современных медиков к рассмотрению такого тумора в качестве чего-то абсолютно бессмысленного, больного - вырождения природы, потому что они потеряли понимание изначального смысла.

Но без установления лево- или праворукости работать в НОВОЙ МЕДИЦИНЕ невозможно. Так как у женщины-правши левая грудь соотносится с её ребёнком или матерью или с её «гнездом», а правая грудь ответственна за партнёра, к которым причисляются, собственно, все остальные люди, кроме маленьких детей или в качестве детей ощущаемых людей и животных. У женщины-левши всё точно наоборот.

Если хлопать, как в театре, в ладоши, то вверх ложащаяся рука является ведущей, т.е. она определяет руку. Ложится правая рука сверху, то вы - правша, ложится левая рука сверху, то вы со стороны головного мозга левша. Данный тест очень важен для определения, на каком полушарии головного мозга человек работает. Есть очень много переученных левшей, держащих себя за правшей. Но в такой же мере важно знать

возраст пациента, его пол, а также какие гормональные особенности или вмешательства надо учитывать, например, противозачаточные таблетки, облучение яичника, принятие гормональных средств, климакс и т.д.

Биологические конфликты надо понимать только в контексте истории развития как архаические конфликты, которые в принципе аналогичны как для человека, так и для животного. Животное ощущает большинство таких биологических конфликтов ещё реально, мы же, люди, ощущаем их зачастую в переносном смысле. Для животного речь идёт действительно о куске пищи, который оно не может проглотить, для человека это может быть банкнота в тысячу немецких марок или лотерейный выигрыш.

НОВАЯ МЕДИЦИНА отнюдь не отказывается от операций. Но они должны быть индцированы индивидуально и согласно здравому смыслу, т.е. если их проводить разумно при, например, слишком длительном протекании спонтанного исцеления, или если уже произошли вторичные конфликты, например, если пациентка из-за узла в груди чувствует себя изуродованной, и посредством DHS образовалась меланома. Но всё, однако, должно быть в соответствии с критериями **НОВОЙ МЕДИЦИНЫ**.

Также и медикаментозная терапия отнюдь не является исключительной областью ортодоксальной медицины. Все медикаменты, помогающие симптоматически, должны применяться для хорошего самочувствия пациента. **Критерием здесь должен быть вопрос, стал бы доктор применять данную терапию в данном конкретном случае на своей жене.**

Германская Новая Медицина® - это эмпирическая естественная наука. Она основывается на 5-ти эмпирически найденных биологических закономерностях, которые в строго естественнонаучном смысле могут найти применение для каждого отдельного случая какого-либо заболевания человека или млекопитающего животного.

Незнание этих закономерностей в медицинско-клиническом смысле помешало нам вообще когда-либо правильно подразделить медицину или же верно увидеть и оценить хотя бы одно-единственное заболевание.